
 
 

                                                                                            Kleszczewo, dnia 21.02.2011 r. 

PP. 271.1/2011 

                                                                     

Dot.:  przetargu nieograniczonego na sporządzenie zmiany miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego gminy Kleszczewo ze zmianą studium uwarunkowań 

i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Kleszczewo.  

 

Działając w oparciu o art. 38 ust. 2 Ustawy Prawo zamówień publicznych, udzielamy 

odpowiedzi na zapytanie z dnia: 18.02.2011 r., dotyczące SIWZ: 

Pytania:  

1. Czy teren objęty postępowaniem przetargowym jest pokryty mapą sytuacyjno 

wysokościową? 

2. Czy w przypadku braku map sytuacyjno wysokościowych dopuszcza się wykonanie 

opracowania na mapach ewidencyjnych? 

Odpowiedzi: 

1. PODGiK udziela informacji o objęciu mapami sytuacyjno wysokościowymi w 

terminie 7 dni od złożenia wniosku z zapytaniem – dlatego nie jest możliwe w 

dniu dzisiejszym udzielenie odpowiedzi na to pytanie.  

2.  W przypadku braku map sytuacyjno wysokościowych, zgodnie z art. 16 ust. 1 

ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym z dnia 27 marca  

2003 roku (Dz. U. nr 80 poz. 717 ze zmianami), dopuszcza się wykonanie 

opracowania na mapach ewidencyjnych. 

 

 

 

 

 

 


